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YouGov Survey Results
Sample Size: 741 GB Adults
Fieldwork: 3rd March 2014

Total Con Lab Lib 
Dem UKIP Con Lab Lib 

Dem Male Female 18-24 25-39 40-59 60+ ABC1 C2DE London Rest of 
South

Midlands / 
Wales North Scotland

Weighted Sample 741 186 218 39 72 229 176 157 359 382 88 187 253 212 422 319 95 241 159 182 64
Unweighted Sample 741 194 194 37 109 244 167 158 380 361 24 156 252 309 502 239 95 241 137 192 76

% % % % % % % % % % % % % % % % % % % % %
In recent days the Ukranian government has 
been ousted by protesters and Russian 
troops have taken control of Ukraine's 
Crimea region. How closely are you 
following this story?

Very closely 18 30 13 18 16 17 15 16 25 10 8 21 16 20 18 17 22 21 11 13 29
Fairly closely 40 39 48 56 48 45 39 52 48 33 32 31 37 55 45 34 38 42 54 32 28

Not very closely 17 19 15 8 16 19 14 21 14 20 11 15 24 14 19 15 13 22 15 16 12
I am aware of the stories but am not following 

them 17 12 20 9 13 15 25 9 5 27 24 23 15 10 12 22 21 10 15 23 22
I am not aware of the stories 9 1 3 9 6 3 8 2 7 10 25 10 8 1 6 12 6 5 6 17 9

Generally speaking, do your own 
sympathies lie more with Russia or with 
Ukraine?

Russia 3 4 2 0 9 3 1 1 3 2 0 2 4 2 3 2 3 2 3 3 0
Ukraine 53 58 59 69 48 60 52 60 62 45 51 49 50 64 60 44 54 60 54 43 59
Neither 24 27 20 16 31 23 26 18 28 21 23 22 25 27 17 35 18 18 28 34 22

Don't know 20 11 18 15 12 14 21 21 6 32 26 26 22 7 20 19 25 20 16 20 19

Do you think the situation between Ukraine 
and Russia is something that should 
concern Britain and other Western 
countries, or is it purely a matter between 
Russia and Ukraine?

Something that should concern Britain and the 
West 50 58 57 65 40 54 46 63 64 37 53 52 49 48 54 45 58 60 52 32 45

Something that should be a matter between 
Russia and Ukraine 33 36 29 17 48 37 32 29 25 40 18 26 34 45 32 34 30 27 38 39 34

Don't know 17 6 14 18 11 9 21 8 11 23 29 23 17 7 14 21 12 13 10 29 21
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Do you see the following world leaders as 
strong or weak?

Vladimir Putin
Strong 64 80 63 64 79 74 58 76 76 54 41 58 63 82 66 62 66 71 69 53 60
Weak 12 14 11 28 14 17 9 10 13 12 23 14 12 7 15 8 13 11 15 11 14

Don't know 23 6 26 8 7 10 33 15 11 35 37 28 25 11 18 29 22 19 16 36 25
Angela Merkel

Strong 68 84 70 82 76 72 68 79 78 58 46 56 66 90 73 62 58 74 75 59 71
Weak 8 6 5 18 13 10 4 7 9 7 14 10 9 3 8 7 16 10 5 3 9

Don't know 24 10 25 0 11 18 28 14 13 34 40 34 25 8 19 31 26 17 20 38 20
Barack Obama

Strong 55 60 64 41 53 61 54 61 56 55 54 62 59 45 56 55 63 55 54 54 51
Weak 26 33 14 52 38 30 17 31 32 20 11 18 28 37 30 21 18 31 32 19 23

Don't know 19 7 22 6 9 9 29 9 12 25 35 20 13 18 15 24 19 14 13 27 26
David Cameron

Strong 25 63 10 16 31 49 8 13 27 23 4 38 25 22 28 21 41 28 17 22 18
Weak 56 28 71 77 64 38 66 78 58 54 61 36 62 64 55 57 44 58 64 52 57

Don't know 19 9 19 7 5 13 26 9 15 23 35 26 13 14 17 22 16 14 19 26 24
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